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Predlog pooblastila županu - novelacija št. 2 Dokumenta 
identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Obnova 
športnega igrišča OŠ Veliki Gaber – izvedba tartan  

Gradivo pripravil: 
Oddelek za družbene in gospodarske dejavnosti in Medobčinski 
razvojni center 

Pristojno delovno telo: / 

Gradivo predlaga: Alojzij Kastelic, Župan Občine Trebnje 

Poročevalec po 

pooblastilu župana 

Občine Trebnje  

Alojzija Kastelica: 

Janez Pirc, mag. jav. upr.  
Direktor občinske uprave  
 

 
 

PREDLOG SKLEPA: 

S K L E P 

1. Občinski svet Občine Trebnje pooblašča župana Občine Trebnje, Alojzija 
Kastelica, za sprejem novelacije št. 2 dokumenta identifikacije investicijskega 
projekta (DIIP) Obnova športnega igrišča pri OŠ Veliki Gaber – izvedba tartan za 
prijavo na javni razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje investicij v obnovo 
vgradne športne opreme v telovadnicah in športnih dvoranah ter obnovo 
atletskih tekališč v letu 2018 Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. V 
primeru sprejema novelacije DIIP-a, župan na prvi naslednji seji z novelacijo 
seznani Občinski svet. 

 
 Alojzij Kastelic l.r. 

ŽUPAN 
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Predlog pooblastila županu - novelacija št. 2 Dokumenta identifikacije investicijskega 
projekta (DIIP) Obnova športnega igrišča pri OŠ Veliki Gaber – izvedba tartan 
 
I. NASLOV 
 
Naslov dokumenta se bo glasil: Novelacija št. 2 dokumenta identifikacije investicijskega 
projekta (DIIP) Obnova športnega igrišča pri OŠ Veliki Gaber – izvedba tartan 
 
 

II. UVOD 
 
1. Razlogi za sprejetje dokumenta 
 

Občina Trebnje je junija 2017 pripravila DIIP za obnovo šolskega športnega igrišča pri OŠ 
Veliki Gaber za namen prijave na napovedani razpis Fundacije za šport za sofinanciranje 
gradnje športnih objektov in površin za šport v naravi. V nadaljevanju se je za potrebe prijave 
projekta na dejansko objavljeni razpis Fundacije za šport 22. 12. 2017 pripravila novelacija št. 
1, ker je bila potrebna uskladitev finančnega in terminskega načrta. Prijava na razpis fundacije 
ni bila uspešna, zato občina sedaj načrtuje prijavo projekta na javni razpis za zbiranje 
predlogov za sofinanciranje investicij v obnovo vgradne športne opreme v telovadnicah in 
športnih dvoranah ter obnovo atletskih tekališč v letu 2018 Ministrstva za izobraževanje, 
znanost in šport (sklop 2: sofinanciranje obnov in preplastitev krožnega atletskega tekališča s 
tartanom), ki je bil objavljen 18. 5. 2018. 
 
 
2. Ocena stanja 
 

Znotraj projekta Obnove športnega igrišča OŠ Veliki Gaber se predvideva obnova športnega 
igrišča (igrišče, tekališče, zaletišče, skok v daljino) z odvodnjavanjem zgornjega in spodnjega 
ustroja zunanjega športnega objekta vključno z zaključnim slojem izvedbe z tartanom. Projekt, 
ki je nujen, saj igrišče od izgradnje med leti 1969-1973 do danes ni bil deležen večjih 
obnovitvenih del, je v vseh pogledih primeren in ustrezen za prijavo na sklop 2 omenjenega 
razpisa. Ker pa je bil projektantski predračun za investicijo izdelan junija 2017, javni razpis 
MIZŠ pa zahteva predložitev projektno dokumentacije z opisom del ali specifikacijo opreme na 
osnovi predračuna, ki ne sme biti starejši od šestih mesecev, je potrebna tako novelacija 
projektne dokumentacije kot tudi novelacija investicijskih stroškov v DIIP-u.  
 
 

3. Pravna podlaga za sprejem dokumenta 
 
Novelacija št. 1 dokumenta identifikacije investicijskega projekta Obnova športnega igrišča OŠ 
Veliki Gaber – izvedba tartan bil izdelan skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in 
obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 
54/10 in 27/16), v skladu z le-to pa bo izdelana tudi novelacija št. 2.  

Druge pravne podlage za sprejem dokumenta so Gradbeni zakon (Uradni list RS, št. 61/17 in 
72/17 – popr.), ki se bo pričel uporabljati 1. 6. 2018, Zakon o športu (Ur. l. RS, št. 29/17), Zakon 
o javnem naročanju (Ur. l. RS, št. 91/15), Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije 
za leti 2017 in 2018 (Uradni list RS, št. 80/16, 33/17 in 59/17), Odlok o občinskem prostorskem 
načrtu Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 50/13, 35/14 –  popr. in 49/16), ...  
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4. Cilji in načela 
 
Cilj je s pridobitvijo sredstev MIZŠ obnoviti športno igrišče OŠ Veliki Gaber (igrišče, tekališče, 
zaletišče, skok v daljino) z odvodnjavanjem zgornjega in spodnjega ustroja zunanjega 
športnega objekta vključno z zaključnim slojem izvedbe z tartanom.  
 
V sklopu novelacije št. 2 DIIP in predlagane prijave na javni razpis je upoštevano načelo 
transparentnosti in gospodarnosti, saj bodo vse storitve novelacije dokumentacije izvedli na 
podlagi javnih naročil izbrani zunanji izvajalci, obnova športnega igrišča pa bo v primeru 
uspešne prijave izvedena s pridobljenimi sredstvi iz zunanjih virov.  
 
 
5. Ocena finančnih in drugih posledic 
 

Skupna vrednost investicije je v skladu z novelacijo št. 1 DIIP znašala Obnova športnega 
igrišča OŠ Veliki Gaber – izvedba tartan 91.897,62 brez DDV-ja in 112.115,10 EUR (v stalnih 
in tekočih cenah, saj je bila izvedba investicija predvidena znotraj enega leta). 
 
V skladu s trendi rasti cen gradbenih storitev je v skladu z navedbami projektantov pričakovati 
med 20 in 30 % povišanje skupne vrednosti investicije.  
 
V sklopu javnega razpisa za zbiranje predlogov za sofinanciranje investicij v obnovo vgradne 
športne opreme v telovadnicah in športnih dvoranah ter obnovo atletskih tekališč v letu 2018 
Ministrstva za izobraževanje se bo sofinanciralo obnovo in preplastitev krožnega atletskega 
tekališča s tartanom v višini 42.909,00 EUR, kar predstavlja del celotne prenove, katere 
investicijska vrednost ne sme biti manjša od 80.000,00 EUR brez DDV.  
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III. OBRAZLOŽITEV 
 
S pričujočim gradivom se predlaga pooblastitev župana Občine Trebnje, Alojzija Kastelica, za 
sprejem novelacije št. 2 dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Obnova 
športnega igrišča pri OŠ Veliki Gaber – izvedba tartan za prijavo na javni razpis za zbiranje 
predlogov za sofinanciranje investicij v obnovo vgradne športne opreme v telovadnicah in 
športnih dvoranah ter obnovo atletskih tekališč v letu 2018 Ministrstva za izobraževanje, 
znanost in šport, saj je rok za prijavo na javni razpis 14. junij 2018 in se do tega datuma ne 
predvideva ponovna izvedba seje Občinskega sveta Občine Trebnje. V primeru sprejema 
novelacije DIIP-a, župan na prvi naslednji seji z novelacijo seznani Občinski svet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


